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Processo verbale della seduta del Consiglio Municipale   06/08/2019  
                 

L’anno 2019 addì 06 del mese di agosto alle ore 10.00, previo regolare avviso di convocazione per 
le ore 9.00 di detta data, notificato ai sigg. Consiglieri - regolarmente pubblicato all’albo pretorio, 
comunicato al Sindaco di Napoli, al Presidente del Consiglio Comunale, al Segretario Generale, si è 
riunito il Consiglio della Municipalità 6 c/o la sede municipale di San Giovanni, per la trattazione 
dei

seguenti punti all'O.d.G.:

1. Approvazione verbale seduta C.M.6 del 08/07/2019.

2. Espressione parere ai sensi dell'art. 32 comma 5 del Regolamento delle 

Municipalità e dell'art. 88 comma 2 dello Statuto, alla deliberazione di G.C. 

n. 293 del 27/06/2019 di proposta al Consiglio:Approvazione del Regolamento 

per la gestione del canile dinamico del Comune di Napoli.

3. Discussione ed approvazione documento riguardante i siti di rifiuti privati 

posti sotto sequestro giudiziario.

Presiede la seduta il Vice Presidente della Municipalità 6, Assessore Gianluca Maglione

Assiste, in qualità di Segretario il Funzionario ing. Giuseppe Paparo.
 
il Vice Presidente della Municipalità 6, Assessore Gianluca Maglione chiede al funzionario preposto 
di procedere all'appello.

 

PRESIDENTE    BOGGIA SALVATORE Assente



CONSIGLIERI

Il Presidente: presenti n. 17  Consiglieri, la seduta è valida.

Il Vice Presidente della Municipalità 6, Assessore Gianluca Maglione nomina scrutatori i 
consiglieri:  Velotto - Cierro - Marzatico.

Entra in aula il consigliere Olivieri alle ore 10,01.

Entrano in aula i consiglieri Del Monaco, Di Fiandra e Ferrara alle ore 10,05.

Presenti n. 21 Consiglieri.

Il Vice Presidente della Municipalità 6, Assessore Gianluca Maglione passa alla trattazione del 1° 
punto all'Odg:  Approvazione verbale seduta del C.M. del 08/07/2019.

           
il Vice Presidente della Municipalità 6, Assessore Gianluca Maglione visto che nessuno 

chiede di intervenire mette in votazione l'approvazione del  verbale della seduta del CM 

del 08/07/2019.

Presenti n. 21  Votanti n. 21

Favorevoli n. 21
Contrari n. 0
Astenuti n. 0

                                                                                   

BENFORTE ETTORE Assente LICCARDI PATRIZIA Assente

BORRELLI LUGI Assente LOMBARDI ARMANDO Assente

CIERRO GENNARO Presente LONGOBARDI PASQUALE Presente

D'AMBROSIO ANNA Presente MAGLIONE GIANLUCA Presente

DE FALCO CARMINE Presente MARIGLIANO ANTONIETTA Assente

DEL MONACO LUISA Assente MARZATICO STEFANO Presente

DI COSTANZO ANTONIO Presente MORGA MASSIMO Presente

DI FIANDRA CIRO Assente NATULLO SIMONE Presente

ESPOSITO ANGELO Presente OLIVIERI GENEROSO Assente

ESPOSITO CARMINE Presente RICCARDI GIOVANNI Assente

FERRARA ANNA Assente SACCO ROSARIO Presente

FORMISANI IMMACOLATA       Presente TESTA CARMELA Assente

GILIBERTI LUIGI Presente TRUGLIO FERDINANDO Assente

GRIECO ANTONIO Presente VELOTTO GIOVANNI Presente

INCARNATO BIANCA Presente VISCOVO CONCETTA Assente



Presidente: Visto l’esito della votazione il  verbale della seduta del  CM del 08/06/2019 è 
approvato all'unanimità.    

Il Vice Presidente della Municipalità 6, Assessore Gianluca Maglione passa alla trattazione 
del  2°  punto  all'Odg:  Espressione  parere,  ai  sensi  dell'art.  32  comma  3  del 
Regolamento delle Municipalità alla deliberazione di G.C. n. 293 del 27/06/2019 di 
proposta al Consiglio:Approvazione del Regolamento per la gestione del canile dinamico  
del Comune di Napoli.

Chiede di intervenire il consigliere Longobardi. Il suddetto consigliere ha preparato una mozione, 
che legge in aula, per apportare delle modifiche alla deliberazione in particolar modo all'art.  14 
comma  3  della  deliberazione  di  G.C.  n.  293  del  27/06/2019 già  sottoscritta  da  ulteriori  11 
consiglieri. ( copia della mozione allegata al presente verbale).

Il  Vice  Presidente  della  Municipalità  6,  Assessore  Gianluca  Maglione  visto  che  nessun  altro 
consigliere chiede di intervenire mette in votazione l'espressione del parere alla summenzionata 
deliberazione con la relativa mozione presentata in aula. 

Presenti n. 21  Votanti n. 21

Favorevoli n. 21
Contrari n. 0
Astenuti n. 0 

Presidente: Visto l’esito della votazione il Consiglio ai sensi dell'art. 32 comma 3 del Regolamento 
delle  Municipalità,  alla  deliberazione  di  G.C.  n.  293  di  proposta  al  Consiglio  esprime  parere 
favorevole all'unanimità.

Il Vice Presidente della Municipalità 6, Assessore Gianluca Maglione passa alla trattazione del 3° 
punto all'Odg: Discussione ed approvazione documento riguardante i siti di rifiuti privati posti 
sotto sequestro giudiziario.

La discussione viene aperta dal Consigliere Giliberti con la lettura di un documento  riguardante i 
siti di rifiuti privati posti sotto sequestro giudiziario.( si allega copia al presente verbale).

Detto documento fu deciso all'unanimità nella conferenza dei capigruppo.

Alle ore 10,10 entra il consigliere Benforte.

Alle ore 10,12 entra il consigliere Viscovo.

Letto il succitato documento, il consigliere Giliberti chiarisce che tale documento ha la volontà di 
informare  la  cittadinanza  sulla  conoscenza  della  pericolosità  dei  rifiuti  sottoposti  a  sequestro 
giudiziario e per dare piena fiducia all'operato della Magistratura.

Il  consigliere  Formisani  interviene  per  far  aggiungere  nel  documento  anche  la  presenza  di  un 
presidio  delle  forze  dell'ordine  onde  evitare  che  questi  siti  possano  essere  incendiati  dalla 
criminalità.

Il  consigliere  Cierro  propone  che  detto  documento  debba  essere  inviato  anche  al  Sindaco  e 
all'Assessore dell'Ambiente del Comune di Napoli e al' A.R.P.A.C.



Terminata la discussione il Vice Presidente della Municipalità 6, Assessore Gianluca Maglione
mette in votazione il documento con le integrazioni.

Presenti n. 22  Votanti n. 22

Favorevoli n. 22
Contrari n. 0
Astenuti n. 0

Presidente:  visto  l’esito  della  votazione  il  documento  è  demandato  all'ufficio  della 
presidenza della municipalità per l'inoltro agli enti. 

Il  consigliere  Viscovo interviene  per  comunicare  che  con  propria  pec  ha  dichiarato  di 
uscire dal gruppo Rinnovamento per la VI Municipalità e di aderire al gruppo Misto con 
appoggio alla maggioranza.

Inoltre chiede al Presidente di ascoltare un rappresentante di una associazione presente in 
aula.

Il Vice Presidente della Municipalità 6, Assessore Gianluca Maglione riceve da parte di un

 rappresentante di cittadini residenti al Lotto Zero una raccolta di firme di petizione contro il

 potenziamento di un ripetitore di frequenza di segnali. (PG/2019/672977 del 06/08/2019).

Il  Vice Presidente della Municipalità 6, Assessore Gianluca Maglione visto che non vi 

sono più argomenti, dichiara sciolta la seduta alle ore 10,35 .

  

         il Segretario                                       il Vice Presidente della Municipalità 6

Funzionario ing. Giuseppe Paparo            Assessore Gianluca Maglione

®p


